

# JURNALUL DE Racovița

PUBLICAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL RACOVITĂ și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

## Noul corp al școlii este gata să-și primească „chiriașii”

Pentru o parte a elevilor ce învață la Școala cu clasele I-VIII din comuna Racovița, debutul anului școlar 2009- 2010 va însemna și intrarea într-o casă nouă. Nu cu foarte mult timp în urmă, au fost finalizate lucrările de construcție la noul corp de clădire al școlii, situat în imediata apropiere a imobilului principal, pe locul unde pe vremuri a funcționat fosta grădiniță și școala primară. Noua școală de la Racovița, o clădire modernă,

deosebit de spațioasă și arătoasă, a fost construită grație Programului de Reabilitare a Infrastructurii Școlare, derulat de Guvernul României cu sprijinul Băncii Mondiale. Clădirea (parter și un etaj) are cinci săli de clasă și un laborator, sală profesorală, săli pentru elevii cu nevoi speciale, toalete, magazii, anexe, holuri etc, suprafața desfășurată fiind de aproximativ 1400 mp. Directorul școlii, prof. Dorina Mocanu, ne-a informat că aici vor învăța



toți elevii ciclului primar (clasele I-IV), urmând ca în clădirea veche a școlii să își desfășoare activitatea elevii și cadrele didactice de la ciclul gimnazial (clasele V-VIII), alături de trei grupe de la grădiniță. Lucrările de construcție la acest corp de clădire au debutat în primăvara anului 2008, recepția imobilului fiind încheiată în prima parte a lunii august 2009. Valoarea totală a investiției a fost de 1,029994 milioane lei, din care, contribuția autorității publice locale a fost de 285883 lei

(81076 euro). La începutul acestei săptămâni, la Școala cu clasele I-VIII din comuna Racovița se efectuau lucrări pentru execuția gardului împrejmuitoar al noului corp de clădire, se curăța curtea școlii și se căutau soluții pentru alte mici amenajări. De asemenea, erau așteptați muncitorii însărcinați cu montarea mobilierului școlar. Inaugurarea școlii noi de la Racovița va avea loc luni, 14 septembrie 2009, cu prilejul deschiderii anului școlar 2009- 2010.



## Făină albă și zahăr de la Guvernul României

La fel ca și anul trecut, Guvernul României pregătește pentru perioada următoare un plan de acordare a unor ajutoare alimentare (făină albă și zahăr) pentru categoriile de persoane cele mai defavorizate. Alimentele provin din stocurile de intervenție comunitare și vor fi acordate în baza prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 600/2009. În conformitate cu tabelele centralizatoare efectuate la nivelul mai multor foruri competente județene, din comuna Racovița vor beneficia de aceste ajutoare alimentare 129 de

persoane (pensionari) cu venituri mai mici de 400 lei/lună, 179 persoane cu handicap grav și accentuat, 72 de șomeri și 23 de persoane ce beneficiază de ajutor social, acordat prin Legea nr. 416/2000. Situația centralizată cu persoanele ce vor beneficia de ajutoarele alimentare este supusă verificării primăriei, iar forma finală a acestui tabel va fi aprobată de Consiliul Județean Sibiu. Cei interesați pot afla relații suplimentare despre derularea acestui plan guvernamental de la Primăria comunei Racovița.

## Branșarea la rețeaua magistrală de canalizare

De câteva zile, locuitorii din Racovița de la gospodăriile situate pe strada principală (la șosea) își pot efectua branșamentele la rețeaua principală de canalizare (conducta magistrală). Pentru ca aceste operațiuni să se desfășoare într-un timp cât mai scurt, astfel încât asfaltarea străzii să fie efectuată până la sosirea anotimpului rece, este necesar ca oamenii să aibă proiect de branșament (pentru obținerea acestuia, cei interesați se vor adresa Primăriei Racovița, unde va fi achitată și taxa de 120 lei) și un aviz de săpătură (se obține de la Primăria Racovița, în schimbul unei taxe de 10 lei). Execuția lucrării va fi asigurată în regie proprie sau, după caz, cu ajutorul unei firme de specialitate, dar înainte de a fi finalizată, lucrarea

trebuie supervizată și aprobată de firma constructoare a lucrării de canalizare. (Conducta și branșamentul cu magistrala nu vor fi acoperite cu pământ decât după ce vor fi controlate din punct de vedere al calității execuției. Va fi întocmită o fișă de verificare a execuției branșamentului pentru fiecare lucrare în parte.) La rețeaua de canalizare din interiorul fiecărei gospodării cetățenii pot racorda doar conductele ce transportă apele menajere uzate și mustul rezultat de la grajdurile animalelor. Este interzis cu desăvârșire ca apele pluviale să fie direcționate spre conducta de canalizare, pentru acestea fiind recomandate doar rigolele stradale. Informațiile ne-au fost furnizate de viceprimarul comunei Racovița, Simion Olariu.

## Urare la început de an școlar

Cu prilejul deschiderii noului an școlar, primarul comunei Racovița, Florina PECIU FLORIANU, împreună cu întreaga echipă din aparatul administrației publice locale, urează tuturor elevilor și cadrelor didactice de la toate instituțiile de învățământ din Racovița și Sebeșu de Sus multă sănătate, succese, putere de muncă și realizări deosebite. Vă asigurăm de tot sprijinul nostru și colaborarea noastră astfel încât ac-



tivitatea dumneavoastră educațională să se desfășoare în cele mai bune condiții.

# Informare cu privire la ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Racovița desfășurată în data de 27 august 2009

La ședința ordinară au participat 10 consilieri locali; a lipsit motivat domnul consilier Valeriu Căndea.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință- consilierul Ioan Fogoroș;

2. Hotărârea privind transferul de credite bugetare între trimestre pe anul 2009;

3. Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2009;

4. Hotărârea privind modul de recuperare a pierderilor la apa potabilă în cazul întreruperilor și aparițiilor unor deficiențe.

**Au mai fost prezentate:**

- adresa înaintată de Virginia Buza din satul Sebeșu de Sus, prin care se arată că pe terenul său a fost amplasată Stația de Reglare și Măsurare pentru gaz metan- se va încerca clarificarea problemei;

- solicitarea adresată Comisiei de Expertiză pentru verificarea tuturor cazurilor de persoane cu domiciliul în comună încadrate în grade de handicap I și II, pentru reducerea numărului de asistenți personali;

- informare privind adresa deputatului Mircea Silvestru Lup referitoare la canalizare- se va transmite răspuns conform celor realizate în urma hotărârii de consiliu prin care s-a decis extinderea rețelei de canalizare.



## Reguli noi pentru înregistrarea și plata apei potabile consumate

Începând cu această lună, Primăria comunei Racovița a introdus reguli noi referitoare la înregistrarea consumului de apă potabilă la fiecare gospodărie și plata acesteia. Ca urmare, la fiecare casă branșată la

rețeaua de apă potabilă a comunei, în ultima zi a lunii va fi citit indexul de pe contor (apometru) și valoarea va fi completată pe fișa individuală primită de la primărie. În funcție de consumul înregistrat, plata apei potabile va fi efectuată

în luna următoare, în perioada 1- 15, la casieria primăriei. La fiecare șase luni, angajații Primăriei Racovița vor efectua verificări la gospodării, astfel încât să se asigure o citire cât mai corectă a contoarelor și eliminarea

eventualelor neconcordanțe. Pentru a beneficia de plata cât mai corectă a apei potabile, în funcție doar de consumul înregistrat, Primăria comunei Racovița sfătuiește toți cetățenii branșați la rețeaua comunală să-și monteze

apometre, evitând astfel plata apei în sistem paușal. Prețul actual al apei potabile livrată prin rețeaua publică este de 1,46 lei/mc. În conformitate cu o hotărâre adoptată la sfârșitul lunii trecute de Consiliul Local Racovița, diferența

dintre consumul înregistrat prin citirea contorului general instalat la intrarea conductei în comună și totalul consumurilor înregistrate în fiecare gospodărie, va fi suportată proporțional racordat la rețeaua publică.

## Numere de telefon unice pentru solicitarea intervenției de urgență a echipelor E.ON Gaz Distribuție

**0265.200.928 sau 0800.800.928 sunt numerele unice de telefon la care consumatorii pot apela în cazul unor situații de urgență care necesită intervenția echipelor specializate.**

**Vechile numere de telefon - cu prefix specific fiecărui județ - nu mai sunt funcționale.**

Prioritatea E.ON Gaz Distribuție este exploatarea rețelelor de gaze naturale în condiții de maximă siguranță. În acest sens, pe lângă activitățile de investiții în reabilitarea rețelei de gaze și cele de verificare periodică a rețelelor de distribuție și a instalațiilor de utilizare a gazelor naturale, activitatea de intervenție la solicitările consumatorilor de gaze naturale este deosebit de importantă.

Pentru eficientizarea acestei activități, compania noastră a finalizat în toamna anului trecut un proiect de investiții constând în punerea în funcțiune a unui modern centru de gestionare a apelurilor de urgență și implementarea a două numere

de urgență. Astfel, toate sesizările sunt preluate simultan și transmise către structurile de intervenție, pentru un răspuns prompt la situațiile de urgență specifice domeniului gazelor naturale.

Apelurile de urgență efectuate la numerele vechi ale dispeceratelor locale E.ON Gaz Distribuție au fost redirecționate pentru o perioadă de timp către numerele unice de urgență. Actualmente, vechile numere, cu prefix specific fiecărui județ, nu mai sunt funcționale.

Pentru preluarea cu operativitate a sesizărilor și intervenția promptă în situațiile de urgență specifice domeniului gazelor naturale, E.ON Gaz Dis-

tribuție roagă consumatorii de gaze naturale să folosească numerele unice de telefon ale centrului pentru apelurile de urgență.

Astfel, pentru transmiterea sesizărilor privind posibile scăpări de gaze sau alte evenimente care necesită intervenția echipelor specializate ale E.ON Gaz Distribuție, populația are la dispoziție următoarele numere unice de telefon:

**0265.200.928**

(număr taxabil cu tarif local din rețeaua Romtelecom și cu tariful operatorului pentru toate celelalte rețele de telefonie)

sau

**0800.800.928**

(număr gratuit, apelabil din principalele rețele de telefonie fixă și mobilă).

Centrul de gestionare a apelurilor de urgență al E.ON Gaz Distribuție și serviciul de dispecerat de urgență, funcționează în regim non-stop și asigură servicii specifice de dispecerizare și intervenție pentru toți locuitorii din cele peste 1.000 de localități din cele 20 de județe din aria de competență a companiei noastre.

**Departamentul de Relații Publice și Comunicare E.ON România**

PRIMĂRIA COMUNEI RACOVIȚA  
JUDEȚUL SIBIU

### ANUNȚ

**Până la sfârșitul acestui an, colectarea gunoiului menajer din localitățile Racovița și Sebeșu de Sus se va face la interval de două săptămâni, în zilele de vineri, după cum urmează:**

**11 septembrie**  
**25 septembrie**  
**9 octombrie**  
**23 octombrie**  
**6 noiembrie**  
**20 noiembrie**  
**4 decembrie**  
**18 decembrie**

*Conducerea Primăriei comunei Racovița*

# Gospodărirea comunei

(continuare din numerele anterioare)

Cu prilejul ședinței ordinare din luna aprilie, Consiliul Local al comunei Racovița a adoptat Hotărârea nr. 22/2009 privind întreținerea și gospodărirea comunei Racovița. Continuăm și în acest număr al publicației, să vă prezentăm **NORMELE ȘI REGIMUL CONTRAVENȚIILOR PRIVIND GOSPODĂRIREA, PĂSTRAREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE, COMERȚ, ÎN COMUNA RACOVIȚA, document anexă ce face parte din aceeași hotărâre a Consiliului Local.**

## Capitolul III

### CONSTATAREA CONTRAVENȚIILOR

Art. 9. Contravențiile la prezenta hotărâre se constată prin proces verbal care stabilește și sancționează faptele.

Art. 10. Constatarea contravențiilor săvârșite la prezenta hotărâre se face de către persoane împuternicite de primar, în persoana viceprimarului Olariu Simion și agenților de poliție din cadrul Postului de Poliție Racovița.

Art. 11. (1) Procesul verbal de constatare a contravenției va cuprinde, în mod obligatoriu, data, locul unde este încheiat, numele și prenumele, calitatea și instituția din care face parte agentul constator, datele personale din actul de identitate al persoanei sancționate, CNP-ul, ocupația și locul de muncă ale contravenientului, descrierea

faptei contravenționale (cu indicarea datei, orei și locului în care a fost săvârșită), precum și arătarea tuturor împrejurimilor ce pot servi la aprecierea gravității faptei și la evaluarea eventualelor pagube pricinuite: indicarea actului normativ prin care se stabilesc și se sancționează contravenția; posibilitatea achitării în termen de 48 de ore a jumătate din minimul amenzii prevăzute de prezenta hotărâre; termenul de exercitare a căii de atac și organul la care se depune plângerea.

(2) În cazul în care contravenientul este minor, procesul verbal va cuprinde și numele, prenumele și domiciliul părinților sau ale reprezentanților ori ocrotitorilor legali ai acestuia.

(3) În situația în care contravenientul este persoană juridică, în procesul verbal se vor face mențiuni cu privire la denumire, sediul, numărul de înmatriculare în registrul comerțului și codul fiscal al

acesteia, precum și datele de identificare ale persoanei care o reprezintă.

(4) În momentul încheierii procesului-verbal, agentul constator este obligat să aducă la cunoștința contravenientului dreptul de a face obiecțiuni cu privire la conținutul actului de constatare. Obiecțiunile sunt consemnate distinct în procesul-verbal, la rubrica "alte mențiuni", sub sancțiunea nulității procesului verbal.

Art. 12. (1) Procesul verbal se semnează pe fiecare pagină de agentul constator și de contravenient. În momentul în care contravenientul nu se află de față, refuză sau nu poate să semneze, agentul constator va face mențiuni despre aceste împrejurări, care trebuie să fie confirmate de cel puțin un martor. În acest caz, procesul verbal va cuprinde și datele personale din actul de identitate al martorului și semnătura acestuia.

(2) Nu poate avea calitatea



de martor un alt agent constator.

Art. 13 (1) Contravenientul poate achita pe loc, sau în termen de cel mult 48 de ore de la data încheierii procesului-verbal, jumătate din minimul amenzii prevăzute în prezenta hotărâre, agentul constator făcând mențiuni despre această posibilitate în procesul verbal.

(2) Plata amenzii se face la Primăria comunei Racovița, iar o copie de pe chitanță se predă de către contravenient agentului constator sau se trimite prin poștă organului din care acesta face parte, în termenul prevăzut la alineatul (1).

(3) În cazul în care contravenientul a achitat jumătate din

minimul amenzii prevăzute de prezenta hotărâre pentru fapta săvârșită, orice urmărire încetează.

(4) În cazul în care contravenienții persoane juridice sunt sancționați de trei ori, se va retrage autorizația de funcționare, reautorizarea făcându-se în condițiile legii.

## Capitolul IV

### CĂILE DE ATAC

Art. 14. Împotriva procesului verbal de constatare a contravențiilor și de aplicare a sancțiunii, se poate face plângere în termen de 15 zile de la data înmânării sau comunicării acesteia.

Art. 15. (1) Plângerea,

însoțită de copia procesului-verbal de constatare a contravenției, se depune la instituția din care face parte organul constator, acesta fiind obligat să o primească și să înmâneze depunătorului o dovadă în acest sens.

(2) Plângerea, împreună cu dosarul cauzei, se trimite de îndată la Judecătoria Avrig.

(3) Plângerea suspendă executarea.

## DISPOZIȚII FINALE

Art. 16. Dispozițiile prezentei hotărâri se completează cu OG-2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor.

# Sărbătorii lunilor august și septembrie



Deoarece în cursul lunii trecute numărul materialelor colectate și selectate spre publicare în Jurnalul de Racovița a fost foarte mare, am fost nevoiți să renunțăm la apariția listei cu aniversații lunii. Continuăm publicarea numelor tuturor cetățenilor comunei, cu vârsta de cel puțin 70 de ani, ce își aniversază ziua de naștere, în acest număr al ziarului menționându-i atât pe cei născuți în luna septembrie, cât și pe cei din luna august. Această rubrică a fost realizată cu sprijinul consilierului local Ana Mărean, ce s-a ocupat de colectarea datelor.

## Luna august RACOVIȚA

Gheorghe Bucur (nr. 7), Marcu Rusu (nr. 8), Iosif Trif (nr.

19), Maria Maxim (nr. 28), Maria Bucur (nr. 32), Paraschiva Brudariu (nr. 37), Ana Ciungu (nr. 70), Ana Muntean (nr. 132), Irimie Farcaș (nr. 143), Ana

Mărginean (nr. 171), Iosif Maxim (nr. 191), Dionisie Doican (nr. 207), Maria Doican (nr. 207), Ana Ionușiu (nr. 289), Maria Stoichiță (nr. 370), Aurel Suciuc (nr. 451), Victoria Săbăduș (nr. 459), Simion Ionușiu (nr. 462), Gheorghe Bucur (nr. 487), Maria Diac (nr. 502), Aurelia Cocan (nr. 565), Eugenia Racolța (nr. 600).

## SEBEȘU DE SUS

Maria Sarsan (nr. 48), Ioan Popa (nr. 92), Ana Stănilă (nr. 132), Iosif Sinu (nr. 138), Ecaterina Belei (nr. 141), Ioan Radu (nr. 179), Victoria Totan (nr. 180), Maria Floare (nr. 184), Ioan Savu (nr. 193), Dumitru Zidariu (nr. 265), Vasile Tatu (nr. 268), Antonie Ciorogar (nr. 278), Vasile Curtean (nr. 297), Victoria Gîrtonea (nr. 302).

## Luna septembrie RACOVIȚA

Axenia Silca (nr. 36), Aurel Olariu (nr. 48), Gheorghe Măierean (nr. 50), Gheorghe Sălăgean (nr. 54), Simion Olariu (nr. 61), Maria Geaboc (nr. 78), Aurel Popa (nr. 124), Maria Olariu (nr. 125), Paraschiva Horvath (nr. 134), Maria Iancu (nr. 159), Ioan

Căbunea (nr. 172), Ana Popa (nr. 188), Irina Săbăduș (nr. 195), Ana Olariu (nr. 220), Ana Bărcutean (nr. 274), Sinefta Brudariu (nr. 294), Laurean Balea (nr. 305), Ana Murărescu (nr. 337), Emilia Durdun (nr. 338), Ioan Cîndea (nr. 374), Gherasim Măerean (nr. 400), Paraschiva Olariu (nr. 404),

Laurean Stoichiță (nr. 422), Vasile Ignat (nr. 425), Viorel Murărescu (nr. 434), Ioan Stoica (nr. 468), Valeriu Comănean (nr. 471), Maria Gabor (nr. 523).

## SEBEȘU DE SUS

Ana Dragodan (nr. 10), Ioan

Ritivoiu (nr. 58), Toma Ardelean (nr. 222), Maria Căian (nr. 295), Ana Călin (nr. 310), Marina Stoica (nr. 314).

Urăm sărbătorii din aceste două luni multă sănătate, fericire și bucurii alături de cei dragi.  
**LA MULȚI ANI!**

## Propunerea dumneavoastră pentru dezvoltarea comunei

Publicația „Jurnalul de Racovița” dorește să vină în sprijinul cetățenilor cu informații locale de interes, dar, în același timp, își propune să fie un fel de „punte” întinsă între ei și conducerea comunei. Ca urmare, orice oricine locuitor al comunei, indiferent dacă are domiciliul în Racovița sau în Sebeșu de Sus, poate veni cu propuneri concrete pentru dezvoltarea comunei, de care Primăria și Consiliul Local trebuie să țină cont când va veni vorba de stabilirea priorităților. Doriți ca o stradă să fie asfaltată sau reparată, zonele verzi sau locurile de joacă pentru copii să fie mai bine îngrijite etc? Ne puteți transmite nouă care ar trebui să fie principala investiție pentru comună! Pentru moment, cei care își doresc să ne contacteze și să ne transmită gândurile lor o pot face prin e mail, pe adresa [jurnalulderacovita@gmail.com](mailto:jurnalulderacovita@gmail.com), dar, în scurt timp, aceștia vor avea la dispoziție și căsuța poștală „Jurnalul de Racovița”, ce va fi amplasată în holul Primăriei. Vă rugăm ca mesajele trimise să fie însoțite de numele, prenumele și adresa semnatarului.

NUME:	Prenume:	Str.

# “Noul” Oficiul Poștal Racovița

**Pentru orice localitate, mai mică sau mai mare, un oficiu poștal are o importanță deosebită datorită serviciilor de care locuitorii acelei așezări pot beneficia aici.**

La oficiul poștal oamenii își primesc pensia, alocația de stat pentru copii, sau alte drepturi bănești, aici se pot depune scrisori sau altfel de trimiteri poștale, cu vești pentru cei dragi din lumea întreagă și tot aici oamenii își pot încheia abonament, pentru a fi siguri că vor primi acasă publicația favorită, se pot achita diverse facturi pentru unele servicii etc. Aceeași importanță și utilitate deosebită pentru locuitori o are și Oficiul Poștal din comuna Racovița, un loc unde zilnic au diverse treburi zeci sau sute de persoane. De foarte mulți ani, oficiul de la Racovița este găzduit

la parterul imobilului Primăriei, într-un spațiu ce, până în urmă cu puțini ani, a funcționat și serviciul de telefonie fixă. Datorită vechimii destul de mari a clădirii, mai ales după dezafectarea centralei telefonice manuale și instalarea centralei automate, spațiul ocupat de cei de la poștă a intrat într-o stare de degradare accentuată. Situația a devenit destul de gravă în ultimii ani, când podeaua din camere s-a distrus parțial (datorită umezelii și uzurii accentuate) și pereții au început să arate neîngrijit. În ciuda faptului că aici circula foarte multă lume, oficiul poștal era un loc unde oamenii nu se



puteau simți deloc confortabil, un loc impropriu pentru desfășurarea unei asemenea activități. Situația

s-a schimbat radical în ultimele luni, noua conducere a Primăriei comunei Racovița (proprietara imobilului) luând decizia de a renova și moderniza total acest spațiu. Astfel, s-a înlocuit podeaua veche, s-a aplicat gresie, au fost montate uși noi, s-a recompartimentat spațiul, s-a refăcut tencuiala (parțial) și zugrăveala, a fost realizată o instalație electrică nouă, s-au montat corpuri noi de iluminat etc, acum totul arătând ca un loc civilizat, unde ți-e drag să intri. Surse din cadrul Primăriei comunei Racovița ne-au informat că amenajarea acestui spațiu a costat aproximativ 6800 lei. Am fost și noi zilele trecute oaspeții respectivului oficiu poștal, am făcut câteva fotografii și vi le prezentăm

și dumneavoastră, pentru a vă convinge de treaba bună făcută de gospodarii din Racovița. Mai merită amintit faptul că la oficiul de la Racovița lucrează patru persoane (factorii poștali Mărioara Stochiță și Adriana Bucur, oficianțul Ana Scorobeț și dirigintele Mariana Mărginean), oameni de a căror muncă beneficiază lunar cel puțin 1500 de locuitori ai comunei. Cei ce

apelează la Oficiul Poștal Racovița pot beneficia de absolut toate serviciile oferite de structurile similare din întreaga țară (încasări facturi Electrica, Romtelecom, RDS, prezentări mandate poștale și E- mandat, corespondență în diverse forme, vânzări de timbre și publicații, coletărie, etc).



## Casieria Primăriei Racovița- închisă în ultima zi din lună

**Pentru rezolvarea unor chestiuni organizatorice și efectuarea bilanțului lunar, conducerea Primăriei comunei Racovița a luat decizia ca în ultima zi lucrătoare a fiecărei luni să nu mai fie efectuate încasări de la populație. Cetățenii sunt rugați să respecte întocmai acest program de lucru.**

## Voluntari de nădejde

Primarul comunei Racovița, Florina Peciu Florianu, mulțumește și pe această cale membrilor grupei de intervenție din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Racovița, pentru modul în care au acționat în situațiile excepționale (inundații, incendii de vegetație etc) ce au apărut în cursul acestui an. „Prin felul în care acești voluntari au știut să răspundă întotdeauna apelului lansat în cazuri de urgență, dovedesc mult spirit cetățenesc, altruism și simț civic, calități de care avem mare nevoie, mai ales în această perioadă grea prin care trecem cu toții. Le mulțumesc tuturor și sunt sigură că ne putem baza la fel de mult pe ei și în anii ce vor veni”- Florina Peciu Florianu.

**Grupa de intervenție a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Racovița**

1. Cornel Balea
2. Nicolae Muntean
3. Marcel Hulpuş
4. Ioan Fogoroş
5. Sebastian Hulpuş
6. Gheorghe Muntean
7. David Rusu
8. Mihai Păcurariu
9. Valentin Suci
10. Ioan Bîrză
11. Nicolae Ionuş
12. Laurian Maxim
13. Nicolae Balea  
Şef SVSU Racovița-  
Lucian Gere

## Abonamente prin Poșta Română

Pentru a contracta abonamente la Tribuna și Tribuna Sporturilor vă puteți adresa factorului poștal sau oficiului poștal de care aparțineți.

Abonamentele pot fi încheiate până la data de 25 ale lunii în curs pentru a primi ziarul începând cu prima zi a lunii următoare.

PERIOADA	PREȚ ABONAMENT	
	TRIBUNA	TRIBUNA SPORTURILOR
1 LUNĂ	11,80 RON	5,1 RON
3 LUNI	34,80 RON	15,30 RON
6 LUNI	69,60 RON	30,60 RON
11 LUNI	127,80 RON	58,10 RON
12 LUNI	139,20 RON	61,20 RON